Tema:
«l'lpnemsbl

MNCbMEHHbBIX
BbIYNCIIEHUNY.







Il. loToBUMCA y3HaTbL HOBOe. [lpeacTtaBbTe B BUAE CYMMbI

pa3pAaHbLIX criaraeMbiX.

716, 329, 861, 540

716 = 700+ 10 +6
329 = 300+ 20+9
861 = 800 + 60 + 1

540 = 500+ 40+0



Ill. 3HaKOMUMCSH C HOBbLIM
N UHTEpPECHbIM.

23 + 56=/79

+23
96
79




Ill. 3HaKOMUMCSH C HOBbLIM
N UHTEpPECHbIM.

273+ 516=739

+273
916
789




Ari2o0pumm CrioXKeHUS

1.1Mnwy...
2.CknagbiBao eguHuUbI. ..
3.CknagbiBato OECATKU...
4.CknagbiBakd COTHMU...

5. YuTar oTBerT...




Ill. 3HaKOMUMCSH C HOBbLIM
N UHTEpPECHbIM.

/8 — 56=227

78

96
2 2




Ill. 3HaKOMUMCSH C HOBbLIM
N UHTEpPECHbIM.

748 —316=232

7438
516




Arizopumm 8blHUmaHuUs

1.1Mnwy...
2 .BblinTar eanHuubl. . .
3.BblunTtato 0ecaTku. ..
4 BblynuTato COTHMU...
5. YuTar oTBerT...




V. BoT Tenepb Mbl
nonpoobyem peLunTb




Ctp. 70, No2



VI. A Kak XKe 06e3 3apauv. [TosTopum?
Ctp.70 Ne3

Lkonbl —156 34. eJ
[leTckne cagbl - 7, Ha 30 34. MEeHbLLU




VI. A KakK e 6e3 3agav. [ToTopum?
Ctp.70 Ne2

Lkonbl —156 34. eJ
[letckmne cagbl - 7, Ha 30 34. MeHbLU

1)156 - 30 =126 (34.)-AeTcKknx caaos.
2) 156 + 30 = 186 (34.)
156 + (156 - 30) = 186 (34.)

OTBeT: 186 30aHMK B ropoae.




[lomallHee 3agaHue

y4yebHuk c. 70,
Ne4, Ne5, Ne10.




